# Câmara Municipal de Canarana

Contrato



ESTADO DA BAHIA

CÂMARA MUNICIPAL DE CANARANA

Praça da Matriz, 234- Centro - CEP 44890-000- Canarana-Ba CNPJ: 63.087.563/0001-89

### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

Pelo presente Termo e com base no parecer da Comissão Permanente de Licitação ao Processo Licitatório na modalidade de Carta Convite, a qual recebeu o nº 05/2015, declarando vencedora a Empresa **PAPEL E ART, CNPJ. 17.406.502/0001-10**, situada na Praça II Poderes, 147, cômodo-centro, CEP 44900-000, Canarana-BA, fica neste ato HOMOLOGADO todo o processo e o seu objeto à Empresa acima citada vencedora do referido Certame.

Canarana-BA, 09 de novembro de 2015.

ADEILSON RODRIGUES DE OLIVEIRA
PRESIDENTE

Praça Praça da Matriz | 324 | Centro | Canarana-Ba www.cmcanarana.ba.ipmbrasil.org.br

# Câmara Municipal de Canarana



ESTADO DA BAHIA

#### CÂMARA MUNICIPAL DE CANARANA

Praça da Matriz, 234- Centro - CEP 44890-000- Canarana-Ba CNPJ: 63.087.563/0001-89

### **ADJUDICAÇÃO**

#### CARTA CONVITE No. 05/2015

ADJUDICO O RESULTADO DA PRESENTE LICITAÇÃO em nome da empresa: PAPEL E ART, para aquisição de material de expediente para uso do setor administrativo desta Câmara Municipal de Canarana—BA, no valor de R\$ 7.476,08 (sete mil quatrocentos e setenta e seis reais e oito centavos), constante da proposta vencedora, de acordo com as condições estabelecidas no objeto do Edital de Licitação e seus anexos, objetos do presente processo.

Publique-se, notifique-se o vencedor.

Canarana-BA, 09 de novembro de 2015.

ACACIO MACARIO DOS SANTOS
PRESIDENTE CPL

Praça Praça da Matriz | 324 | Centro | Canarana-Ba www.cmcanarana.ba.ipmbrasil.org.br

# Câmara Municipal de Canarana



ESTADO DA BAHIA

CÂMARA MUNICIPAL DE CANARANA

Praça da Matriz, 234- Centro - CEP 44890-000- Canarana-Ba CNPJ: 63.087.563/0001-89

### Extrato de contrato

Carta Convite 05/2015.

Contratante: Câmara Municipal de Vereadores de Canarana.

Contratado: PAPEL E ART. Cnpj 17.406.502/0001-10

Objeto: Aquisição de material de expediente para uso do setor

administrativo desta Câmara municipal.

Valor de R\$ 7.476,08 (sete mil quatrocentos e setenta e seis reais e oito

centavos).

Nº do contrato 32/2015.

Data de assinatura 09/11/2015.

Acacio Macario dos Santos - Presidente da CPL.

Praça Praça da Matriz | 324 | Centro | Canarana-Ba www.cmcanarana.ba.ipmbrasil.org.br